4 KJjacec.

MaremaTuka
Tema «IlucbMeHHOE CI0KEHUE U BbluMTaHKEe .PelieHrne npumMepoB CTOIOUKOM »

1. Pemmm npumepsl. CpaBHU NOJYYEHHBIE OTBETHI C JAHHBIM YUCIOM

26+15...... 40 51-2........ 40 67+13.....80
26+13...... 40 51-20...... 40 67-13...... 60
2. Haiinu omu0ky.
100-8 =91 14+6:2=10
20:(44-40)=5 42:7X5=30
3. Pemu npumepsl B CTOJIOUK
34+16 47-34 26+48
34+10 80+13 75-46
4. JlonumuTe crneayrolue 2 mpuMepa B KaKI0M CTOJIOUKE.
Pemure nx.
39+9 42-4 27+14
38+8 52-5 37+15
37+7 62-6 47+16

5. 3amongHuTe TaOIHILY:

Jlemmmoe | 48 45 90 35 12
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Jlenmutens | 6 9

YacTHOE 9 4 6 5 8




Pycckuil A3bIK
Tema: «IIpensoru co ciioBamu. BocctaHOBIIEHNE HAPYILLIEHHOTO NTOPsAIKa CIIOB B
IIPEIIOKECHHN. »
1. BcraBuTh O€3ynapHbIe I1aCHBIE:

J...CHbIE IIB...TOYKH, II...CB...TJIENO B J...CY, 3...JI...Tas OC...Hb, KYPJIbIY...T XKYp...BIH, M...5
CII...3a, B...pCUCTBIH K...BEp, Kp...4aT I'p...4H, B...CEHHHE JI...CTOUKH, ...CEHHSS KP...C...Ta,
Xp...HUT J10 B...CHBI, C...JIUT C...Ba

2.Cnucatp npemyioxkenus. HaiiTu 1 moA4epKHYTh IJIaBHBIE YWIEHBI MPEIJI0KEHUS.

[To Oeperam HEOOMBILION PEUKH PACTYT CTPOIHBIE OCUHBI.
[TymucTeie 600pHI CTaBAT MPOYHBIC TUIOTHHBI HA JIECHBIX PEYKaX.

3.CocTaBuThH MNpCaJIOKCHUA U3 CJIIOB!
BCCHA paHHAA HACTYIIMJIA
OBCTHI ITOABHUJIMCH BCCCHHUC

4.TlpounTaiiTe COYCTaHHS CJIOB, PACKPBIBasi CKOOKHU. CTIMIIIHTE.

Beimen u3 (mom),momén 1o (3a60p),BCIIOMHMI TIPO (KOT),0cTaBmiI 0e3 (e1a),
no6esxa 3a (MOJIOKO).

[TogyepkHAUTE TIPEIIIOTH.

5. CnoBapnas pabota. BctaBuTh mpomnyiieHHbIe OYKBBI:

r...3eTa, B...TOH, K...MOaifH, TPaKT...p, M...JaJIb, p...KE€Ta, aBT...M...OWJIb, TPA...BaM, C...MOJET,
T...1IOP, M...JI...TOK, Kp...BaTh



